

看看你爱吃的菜降价没

本周菏泽蔬菜价格五成下跌,业内人士预计,近期整体仍将稳中有降

本报菏泽5月21日讯(记者董梦婕) 经常买菜的市民可能会留意到,最近不少蔬菜价格都在下跌,记者采访了解到,本周蔬菜批发价格五成下降,市民的菜篮子轻了不少。

据菏泽市生活必需品市场监测系统显示:本周,菏泽市批发市场监测的18种商品中有2种商品价格上涨,占11.11%,10种商品价格下跌,占55.56%,6种商品价格持平,占33.33%。整体来说全市蔬菜批发市场稳中有降。

价格下跌的10种蔬菜分别是辣椒、茄子、青椒、洋葱、苦瓜、油菜、芹菜、豆角、黄瓜和蒜头,其中,蒜头价格降幅最大,3元/公斤,周环比下降23.08%;其次黄瓜降幅也比较大,2元/公斤,周环比下降13.04%;其他的8种

蔬菜降幅都在1.64%到10.71%之间。生姜、冬瓜、生菜、白萝卜、圆白菜和土豆6种蔬菜价格持平;大白菜和西红柿价格上涨,批发价格分别为1.4元/公斤和3.4元/公斤,周环比分别上涨

7.69%、3.03%。业内人士预测,近期菏泽市气温迅速回升,黄瓜、蒜头等应季蔬菜大量上市,供应量增加,所以价格下跌,预计近期菏泽蔬菜价格整体仍将呈稳中有降趋势。

“谢谢你,我们的好书记”

本报巨野5月21日讯(记者李德领 通讯员满常学)巨野县核桃园镇乐土村支书丁己柱在得知村民患病时,不仅开车将其送到医院,还多次到医院看望该村民。21日,该村民妻子商玉勤借助本报,感谢他们的好书记。

据商玉勤介绍,4月份时,其丈夫冯勋章在家做家务时,突然躺在地上,不能动弹,“看到这种情况后,我一下子就懵了,不知如何是好,之后就在院子里直喊,‘快来人啊,救命啊’。”由于他们家离村委会、村卫生所很近,随后村支书丁己柱和卫生所的人都赶到家中。

“检查之后,卫生所的医生说得了脑溢血,要到县医院治疗。”得知要转到县医院时,商玉勤立马慌了神:这个时候儿子正在外地打工,并不在家。看到商玉勤紧张的神情,丁己柱立马说:“我的车就在办公室门口,快抬老冯上车!”村民帮忙将冯勋章抬上车后,便向医院赶去。

车到县医院后,看着医院匆忙的人,她有些不知所措,再加上到医院时来得急,身上也没带多少钱,“己柱跑前跑后,给我们拿了一万块钱的押金。医院的医生说,幸亏送来得及时,再晚来半个小时,就没命了。”现在回想起来,商玉勤仍有些害怕。

“在医院治疗期间,己柱多次来看望我们,还给我们送来了5000块钱,上次的钱还没有还,现在又给送来,真是要谢谢我们的好书记。”商玉勤说,现在丈夫已经出院,病情正在恢复中,除了当面向好支书表示感谢外,还想通过媒体向他表示感谢。

为留守儿童献爱心



“这些孩子都是家庭条件相对困难的留守儿童,快‘六一’了,我们要让留守儿童也过上快乐的节日。”21日上午10时许,菏泽市老龄办调研员牛桂云联合菏泽市永亮蜂业有限公司经理刘红英,为小留镇邢楼村6名留守儿童送去价值1000元左右的学习用品及食品。收到礼物后,孩子们露出了笑容。据了解,党的群众路线教育实践活动开展以来,菏泽市老龄办6名副科级以上干部对应帮扶6名留守儿童,对留守儿童进行生活慰问和心理辅导。

本报见习记者 杨双媛 摄影报道

鄄城消防 深入集贸市场 为商户送“消防大餐”

本报鄄城5月21日讯(通讯员崔汝坤) 为进一步宣传全民消防安全教育,增强小商户的消防素质和消防安全意识,连日来,鄄城消防走进商贸市场,零距离向小商户们进行消防知识宣传培训。

培训中,宣传人员结合人员密集场所和商户们自身工作环境实际消防安全情况,并用全国几起重大火灾事故案例,为商户敲响消防安全“警钟”。宣传员结合《消防法》等法规条文向商户讲解了火灾的预防措施、初期火灾的扑救、发生火灾时人员疏散、火场逃生自救、如何报火警、灭火设施如何使用等消防常识。同时,现场发放消防安全知识试题,“手把手,面对面”对每位商户提出的问题答疑解惑,并一起针对消防安全知识展开讨论。

华夏保险 HUAXIA INSURANCE

让华夏充满爱

华夏保险“未来之星”客服节盛大开启

活动时间: 2014年5月16日-6月13日
 主办单位: 菏泽市保险行业协会
 华夏人寿保险股份有限公司
 菏泽中心支公司
 支持媒体: 齐鲁晚报·今日菏泽
 牡丹晚报
 菏泽电视台

华夏宝——千亿保障大赠送
 专为师生及家长量身定制的意外保险,活动期间免费赠送。

华夏保险杯·让华夏充满爱——全国少儿才艺大赛
 报名有抽奖,总决赛在京举行,邀请知名艺术家担任评委;
 总奖金高达2000000元,金奖选手将在中央电视台少儿频道一展才艺;
 总决赛选手将游览北京名胜古迹,作品或表演照将入选2015年华夏保险纪念版台历。

华夏圆梦行动——助千位儿童“六一”圆梦
 搭建爱心互助平台,邀请爱心人士共同帮助困难儿童;
 “六一”节将向百座城市千位困难儿童赠送关爱物资和圆梦基金。

点亮行动——持续捐资助学
 向汶川地震灾区的孤儿提供助学金,帮助完成学业。

了解更多活动内容,请登陆华夏人寿官方网站www.hxlife.com或致电全国统一客服热线4007-000-777,或者与您的服务人员联系。

机会难得,赶快报名参加吧

菏泽报名电话: 18678575177 孙女士
 18854009988 李先生
 13021799082 朱女士
 报名地址: 菏泽市中华西路与双井街交汇处

“华夏保险杯·让华夏充满爱” 少儿才艺大赛报名火爆

自16日华夏保险组织开展“华夏保险杯·让华夏充满爱”少儿才艺大赛以来,咨询报名者络绎不绝,很多学生家长打来电话询问大赛事宜。不到一周的时间,已有近百名才艺儿童报名。



“华夏保险杯·让华夏充满爱”少儿才艺大赛,面向菏泽市所有在校中小学生及幼儿免费报名参赛,获奖选手将参加山东省比赛,并有机会参加在北京进行的总决赛,本次大赛奖金达20万元,最后荣获金奖选手将有机会登上中央电视台少儿频道展现才艺。

据介绍,该大赛只是华夏保险(放心保)菏泽支公司“未来之星”客服节活动的一部分。本届客服节以少年儿童、家长及教师为主要服务群体组织开展了形式多样、丰富多彩的主题活动。活动期间,华夏保险将组织开展“华夏保险杯·让华夏充满爱”少儿才艺大赛、儿童“华夏圆梦行动”及“华夏宝”千亿保障大赠送等活动。

(孙晓红)

斯柯达Rapid Spaceback听动

Rapid Spaceback听动外观上最打动人的是其掀背的旅行车造型,非常具有年轻动感的气质。作为上海大众斯柯达推出的首款旅行车,Rapid Spaceback听动不但造型设计极为出彩,从产品实力上来看,也是一款精心打造的诚意之作。

1475mm,轴距2603mm,通过对发动机舱、车身底盘等的合理布局,Rapid Spaceback听动实际的乘坐体验甚至要胜过车身尺寸数据更大的车型,在同级车中堪称优异。此外,Rapid Spaceback听动还提供了同属EA211系列的1.6L自然进气发动机,与其搭配的则是大众汽车集团经典的5挡手动变速箱与6挡自动变速箱,动力与燃油经济性相较同级车均处于领先水平。

(张虹)